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COMISION ESPECIAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN 
PÚBLICA  Y BUEN GOBIERNO DEL AYUNTAMIENTO DE MÁLAGA 

 
ORDEN  DEL  DÍA  

03/2018 
 

• Sesión: Ordinaria 

• Fecha: 30 octubre de 2018 

• Hora: 10:00 horas en primera convocatoria, 48 después, en segunda convocatoria. 

• Lugar: Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Málaga. 
 
 
I.- ACTAS.   
 
PUNTO Nº 01.- Lectura y aprobación, si procede, del acta pendiente de 
aprobación, correspondientes a las sesión de fecha 3 de julio de 2018.  
 
 
II.- PROPUESTAS, MOCIONES Y OTROS ASUNTOS POR TRÁMITE 
ORDINARIO.  
 
PUNTO Nº 02.-  Iniciativa que presenta D. Sergio Brenes Cobos, Concejal del 
Grupo Municipal Socialista, relativa al mantenimiento y conservación de las 
zonas verdes, arbolado viario, zonas forestales, parques infantiles, aparatos 
Biosaludables e Infraestructuras Hidráulicas Distritos 1, 2, 6 y 7.  
 
PUNTO Nº 03.- Iniciativa que presenta D. Sergio Brenes Cobos, Concejal del 
Grupo Municipal Socialista, relativa al grado de ejecución de los Planes 
Especiales de reforma interior incluidos en el Plan General de Ordenación 
Urbana. 
 
PUNTO Nº 04.-  Iniciativa que presenta Dª. Ysabel Torralbo Calzado, Portavoz 
del Grupo Municipal Málaga Ahora, relativa a la creación de la oficina 
antifraude en el Ayuntamiento de Málaga. 
 
PUNTO Nº 05.-  Iniciativa que presenta Dª. Ysabel Torralbo Calzado, Portavoz 
del Grupo Municipal Málaga Ahora, relativa a los incumplimientos en la 
aceptación de la certificación de prestación de servicios de FCC, adjudicataria 
del mantenimiento de Parques y Jardines del lote 1. 
 
PUNTO Nº 06.- Iniciativa que presenta D. Eduardo Zorrilla Díaz, Portavoz del 
Grupo Municipal Málaga para la Gente, relativa al proyecto de construcción de 
un Rascacielos en el Puerto de Málaga y sobre la tramitación de la 
modificación del Plan Especial del Puerto en el Morro de Levante. 
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PUNTO Nº 07.- Iniciativa que presentan D. Eduardo Zorrilla Díaz, Portavoz del 
Grupo Municipal Málaga para la Gente, relativa al proyecto de rehabilitación del 
convento de San Agustín para nueva sede de la Biblioteca Pública en Málaga 
propuesto por el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte. 
 
 
III.- TRÁMITE  DE URGENCIA. 
 
 
IV.- RUEGOS.  

 
                                                                       Málaga, a 23 de octubre de  2018  

                                                                                       EL PRESIDENTE,  
     Fdo.: Mario Cortés Carballo 
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